



Protokoll

Møte nr.: 02/19-21

revisjon 0

Møte: TIK møte i Norges Skytterforbund

Møtedato: Tirsdag 3. september 2019, 19.30-20.30

Sted: Skype

Referent: Ingrid Stubsjøen (IS)

Deltakere: Ole Henrik Gusland (OHG), Svein Roger Stamnestrø (SRS), Ann Cathrine Sverkmo Walleraunet (ACSW), Christian Holstad Lilleng (CHL), Ingrid Stubsjøen (IS)

Meldt forfall:

Saksliste

- 13/19-21 Godkjenning av innkalling og saksliste
- 14/19-21 Godkjenning av protokoll fra forrige møte
- 15/19-21 Oppfølgingssaker fra forrige møte (alle)
- 16/19-21 Orientering Skytterlandslaget (IS)
- 17/19-21 Forbundsstyremøte 6.-7. september 2019
- 18/19-21 Nedsette utvalg ifm tildeling Kongepokal 2019 kvinner
- 19/19-21 Eventuelt



Sak nr.	Sak til behandling	Ansvar	Frist
13/19-21	Godkjenning av innkalling og saksliste <i>Konklusjon/vedtak: Ingen kommentar til innkalling og saksliste.</i>	Alle	03.09.2019 Status: Avsluttet
14/19-21	Godkjenning av protokoll fra forrige møte <i>Konklusjon/vedtak: Protokoll fra forrige møte godkjent.</i>	Alle	03.09.2019 Status: Avsluttet
15/19-21	Oppfølgingssaker fra forrige møte <ul style="list-style-type: none"> • Sak 04/19-21: TIA sørger for at Toppidrettsplan 2019 publiseres på skyting.no (23.06.2019) Ikke utført – IS følger opp dette. • Sak 06/19-21: TIA utarbeider utkast til organisering ledelse Skytterlandslaget UNG, samt kobler på TIK i prosessen ved nyansettelse (01.07.2019) – Utført. • Sak 08/19-21: Det kjøres prosess for å hente inn innspill og sammenstille disse i en samlet tilbakemelding fra NSF til ESCs 300m-komité (24.08.2019) – Utført. • Sak 09/19-21: IS viderefremidler tilbakemelding fra TIK om ISSF Dress code-concept til Tom L. og forbundsstyret (20.06.2019) – Utført. • Sak 10/19-21: Alle TIK medlemmer og sportssjef sender innspill rundt strategiplan «Idretten skal» - Bedre toppidrett til IS, som formulerer høringssvar og sender til OLT innen fristen (24.06.2019). – Utført. • Sak 11/19-21: <ul style="list-style-type: none"> ○ Langtidsplan 2019-2021(22): Hva prioriterer TIK? (Neste møte) ○ IS distribuere rutinebeskrivelse seksuell trakassering (07.09.2019) – Utført. ○ SRS kontakter Uwe Knapp for å få treners innstilling til avklaring om uttak til Landskampen Norge/Sverige bane før TIK tar kontakt med BIK (07.09.2019) – Utført. ○ Søknad om internasjonal trenerutdanning nivå 2 FITASC, IS avklarer med Gen.Sek. vedr. økonomi, og gir tilbakemelding til søker (Snarest). – Utført. 	IS	07.09.2019
16/19-21	Orientering Skytterlandslaget (IS) Kort orientering rundt status Skytterlandslaget pt. <i>Konklusjon/vedtak: Tatt til orientering.</i>	IS	03.09.2019 Status: Avsluttet
17/19-21	Forbundsstyremøte 6.-7. september 2019 Innspill ble gitt rundt sak Info fra TIK. Den enkelte melder inn eventuelt andre innspill til IS frem til start FS-møte 6. sept. hvis ønskelig. <i>Konklusjon/vedtak: Tatt til orientering.</i>	IS	03.09.2019 Status: Avsluttet

Sak nr.:	Saker til behandling	Ansvar	Frist
18/19-21	<p>Nedsette utvalg ifm tildeling Kongepokal 2019 kvinner</p> <p>Det var ti (10) norske deltagere totalt i kvinneklassene under NM i OL-trap og skeet i 2019. Dermed oppfylles ikke NIFs krav om kvantitet for tildeling (15 deltagere), og rulleringen mellom grener frafaller dermed.</p> <p>Fellesreglementet 2.8.7.2 (https://www.skyting.no/wp-content/uploads/2019/01/fellesreglementet-2019.pdf) trer i slike tilfeller i kraft:</p> <p>«Fordelingen foretas av et utvalg satt ned av Toppidrettskomiteen, og som skal bestå av en representant for hver av fagretningene. Utvalget ledes av Toppidrettskomiteens leder.»</p> <p>Etter innstilling ble det nedsatt et utvalg iht Fellesreglementet 2.8.7.2. TIKs innstilling er at tildeling bør besluttes så snart som mulig etter at siste NM er avholdt.</p> <p><i>Konklusjon/vedtak: Utvalget vedtatt av TIK består av følgende medlemmer:</i></p> <p><i>Leder: Ingrid Stubsjøen</i></p> <p><i>Representant leirdue: Ole Henrik Gusland</i></p> <p><i>Representant pistol: Svein Roger Stamnestrø</i></p> <p><i>Representant rifle: Christian Holstad Lilleng</i></p> <p><i>Representant viltmål: Line Teppedalen</i></p> <p><i>IS undersøker utvalgets tilgjengelighet for møte i uke 37.</i></p>	IS	03.09.2019
19/19-21	<p>Eventuelt</p> <p>Ingen saker meldt inn under eventuelt.</p>	IS	20.09.2019

IS 04.09.2019